
Bygaardens Vejlaug  
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 28. august 2018 
 
Tilstede:  Niels Chr, Ole, Navina, Rasmus, Carl, Arne (referent) 
 
 
1. Gennemgang af punkter fra seneste bestyrelsesmøde: 
    - er indeholdt i mødets dagsorden 
 
2. Vejprojekt H.H – vej : Projektet næsten afsluttet og afstribning er rettet – dog ej  
     kontrolleret om afstribningens mål er efter tegning. Mangler såning af græs i  
     trekanten. Afregning fra Z-L afventer endelig færdiggørelse.  
     Opmaling af hajtænder er udført mod ekstra betaling ligesom der kan forventes  
      ekstraregning for opbrydning af meget tykt lag asfalt på et stykke mod 
      Ålekistevej. 
 
3. Påkørsel af vejtræ d. 12. august ud for Bratskovvej 8: 
     Arne har synet skaden og skrevet og talt med det ansvarlige flyttefirma: 
     - det er et mellemstort træ – dvs ikke så højt – og de nederste grene er i lav højde 
      Der er ikke sket nævneværdig skade ud over at par knækkede grene. 
      Vognmanden hævder til sit forsvar at grenene hænger væsentlig lavere end  
      ”lovmæssig frihøjde” – som ikke er vejlauget bekendt. 
      Vi foretager os ikke videre, ud over at få klarlagt krav til frihøjde. 
 
4. El-ladestander på H.H. vej v/Søren Hebsgaard: 
    Bestyrelsen hverken kan eller vil give tilladelse uden beslutning fra general- 
    forsamlingen og de officielle regler i kommunen skal overholdes.  
    Ole undersøger officielle vilkår nærmere og forfatter en skrivelse til  
    Søren. 
 
5. VGS generalforsamling i Vanløse Kulturstation d. 18.9.2018 
     Indkaldelse sendes rundt og vi skal om muligt høre om der er kendskab til 
     regler om elbiler og ladestandere på private fællesveje. 
 
6. Donners, Børglumvej: Har i lang tid haft ejendomme til udlejning. Åbenbart ikke  
     nemt at udleje. Vi observerer og følger med i hvad der sker på området.  
 
7. Bratskovvej 12: Både stueetage og 1’ sal er nylig blevet solgt og der er anmodet  
    om tilladelse til at anlægge en ekstra indkørsel til grunden. 
    På baggrund i at adskillige grunde har 2 indkørsler, siger bestyrelsen OK  
    til forespørgslen såfremt udførelse og materialevalg stemmer overens med  



    vejlaugets krav. 
  
8. Herlufsholmvej nr. 5 har søgt om optagelse i vejlauget  

Bestyrelsen accepterer at Herlufsholmvej 5 bliver optaget under forudsætning af 
at der tinglyses en servitut på ejendommen om at den fremover har pligt til 
medlemskab af vejlauget jvnf vejlaugets vedtægter §2 stk. 2.  
Da ejendommen kun har en lejlighed betales der kontingent for en enhed, hvilket 
i 2018 udgør 1.680 kr. 
Herudover skal der betales et engangsbeløb på 3.517 kr. som er 1/239 af formuen 
pr. 1. januar 2018.  
Ejendommen sørger selv for tinglysningen og Ole Windeløv sender dette referat 
samt vedtægter og andet materiale, der skal bruges ved tinglysningen til dem. 
I den forbindelse kan det oplyses at Bestyrelsens forretningsudvalg  
Jvnf. § 13 er det forretningsudvalget der på vegne af bestyrelsen kan underskrive 
tinglysningen. 
Forretningsudvalget udgøres af: 
Formand: Niels Christian Hansen, Støvringvej 7, 2720 Vanløse 
Sekretær: Arne Jan Bjerngaard. Bratskovvej 22B, 2720 Vanløse 
Kasserer: Ole Windeløv Børglumvej 37, 2720 Vanløse 
I forbindelse med tinglysningen fremsender Ole Windeløv CPR numre samt 
vejlaugets CVR nummer og forretningsudvalget skal digitalt underskrive 
tinglysningen. 

 
9. Status Nabohjælp: 
    Der er blot 18 boliger tilmeldt ordningen. Dvs der er IKKE basis for tilladelse til 
    opsætning af skilte. 
 
10. Budget: Forløber planmæssigt.  
       Der mangler kontingentbetaling fra ejd Børglumvej 23 
 
11. Eventuelt:  Der er støj fra Dominos Pizza’s ene knallert ned af H.H.vej 
       (øvrige bude bruger el-cykler). Rasmus skiver/tager kontakt. 
 
 
Næste bestyrelsesmøder: 
Tirsdag d. 6. november 2018 hos Rasmus Herlufsholmvej 8 (?) 
Tirsdag d. 15.januar 2019 hos Arne Bratskovvej 22B 
 
Generalforsamling tirsdag d. 26. februar 2019 hos Bing og Nørgaard 
 
 


